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Ferienbetreuung Osterferien 2022                                                Offene Ganztagsschule


Christophorus


Zum Hallenbad 1


47559 Kranenburg


( 02826/917733 

Email: ogs.kranenburg@kath-waisenhaus.de 
Liebe Eltern,
Sie haben Ihr Kind/ Ihre Kinder für die Betreuung in den Osterferien angemeldet. Die Ferienbetreuung findet in der Zeit vom 11.04 bis 14.04 von 8.00 – 16.00 Uhr statt.  Bitte bringen Sie Ihre Kinder bis 9:30 Uhr über den Schulhof-Eingang, denn dann findet ein gemeinsames Frühstück statt.
Für die Kinder und uns Betreuer sind die Ferienzeiten immer etwas Besonderes. Abseits vom alltäglichen und anstrengenden Schulalltag haben wir dann die Möglichkeit ausgiebig zu spielen, zu basteln und Projekte durchzuführen.  Daher wäre es schön, wenn Ihr Kind in der Zeit von 9.00 – 14.00 Uhr anwesend ist. Sollte Ihr Kind die Betreuung trotz Anmeldung nicht besuchen können, melden Sie es bitte bis spätestens 9:30 Uhr in der OGS ab. Sprechen Sie dazu gerne auch auf den Anrufbeantworter der OGS. Haben Sie nichts anderes angegeben, gehen wir davon aus, dass Ihr Kind zu den normal angegebenen Zeiten nach Hause geht. Bitte beachten Sie, dass in den Ferien keine Busse fahren bzw. wir keinen Busdienst machen
Die derzeit gültigen Maßnahmen zum Schutz vor einer Ansteckung mit dem Coronavirus wirken sich natürlich auch auf die Ferienbetreuung aus. Wir bitten Sie um Ihr Verständnis für die folgenden Regelungen und hoffen auf Ihre Mitarbeit, damit alle Kinder und Mitarbeiter bestmöglich geschützt werden.

Coronatest:  Zur Sicherheit Ihres Kinders möchten wir Sie darauf hinweisen, dass sich die Kinder in den Ferien an zwei Tagen in der Woche testen sollten.  Die entsprechende Anzahl an Tests bekommen Ihre Kinder in der Schultasche heute mit nach Hause.
Bitte beachten Sie, dass nur infektionsfreie Kinder an der Betreuung teilnehmen können!  Zeigt Ihr Kind Symptome wie Husten, Schnupfen, Fieber, muss Ihr Kind der Betreuung fernbleiben.   

Stellen wir während der Betreuung körperliche Symptome fest, die auf eine Erkrankung hindeuten könnten, werden wir Sie umgehend kontaktieren und Ihr Kind ggf. in die häusliche Betreuung schicken.  
Bitte denken Sie auch daran, Ihrem Kind Pantoffeln, wetterfeste Kleidung und ein gesundes Frühstück mitzugeben.
Wir wünschen Ihnen und Ihren Familien trotz der bestehenden Einschränkungen
eine erholsame und schöne Ferienzeit!

Mit freundlichen Grüßen
Ihr Team der OGS
